



我市对“小化工”行业展开网格化地毯式排查

整治隐患漏洞 解决安全问题

本报讯 连日来,我市各园区(镇)对“小化工”行业展开网格化地毯式排查。

此次排查重点包括,网格内是否存在属于“四个一批”专项行动中漏查漏报的化工企业;网格内是否存在擅自改变生产经营范围违法违规从事化工生产、储存的企业;网格内是否存在以挂靠、租赁和“厂中厂”等方式从事化工生产、储存的企业;网格内是否存在利用闲置、废弃、关停企业厂房以及居民住房、小区车库等从事化工生产、储存的企业、单位和个人;网格内是否存在利用偏僻地区、废弃养殖场等涉及化工生产的、隐蔽性流动性强的小作坊、黑窝点。

据悉,“小化工”行业网格化地毯式排查专项行动开展以来,各区镇、街道迅速行动,全面部署,坚持“大数据+网格化+铁脚板”的排查方法,对各领域风险隐患开展地毯式排查。目前,全市1612个网格服务团队以网格为单元,逐户、逐企开展宣传排查摸底工作,确保不留死角、不留盲区。

(融媒体中心记者 陈天灵)

点亮抗癌之路 助力健康中国

市人民医院开展肿瘤防治宣传活动

本报讯 4月15日至4月21日,是第27届全国肿瘤防治宣传周,主题为“点亮抗癌之路,助力健康中国”。日前,市人民医院抗癌协会联合同心圆公益协会在市区人民公园广场举行肿瘤防治宣传活动。

作为一项全国性的大型科普宣传和公益活动,全国肿瘤防治宣传周由中国抗癌协会于1995年倡导发起,旨在通过多种形式广泛宣传抗癌防癌科普知识,使广大人民群众提高防癌意识,推动我国抗癌事业和科普工作的健康发展。市人民医院抗癌协会每年在全国肿瘤防治宣传周期间,开展形式多样的肿瘤防治宣传系列活动,通过开展科普讲座、义诊咨询等,传播科学理念,消除癌症误区,倡导健康生活方式,营造全民防癌抗癌的良好氛围。

活动中,市人民医院肿瘤科团队进行现场科普宣传,并提供相关义诊、咨询服务,分发有关资料,对市民进行科普教育。市人民医院抗癌协会还将开展“认识血友病”科普讲座、“癌症是可以预防的”、“科学抗癌 预防先行”等科普讲座。

(融媒体中心记者 朱俊俊 卫彦华 通讯员 秦禹)

“大数据”实现无缝监管

市综合电子监察系统加速拓宽监察领域,信息化监管按下“加速键”

后,中心赴第八、第十一纪检监察室,深入了解极易发生在群众身边的腐败问题,损害群众利益各类案件;在党风室,了解和掌握“阳光扶贫”系统操作、功能模块使用、预警信息处理流程等,归纳总结发现问题方法及成熟经验做法;赴财政局、农业农村局、民政局、公安局、住建局、人社局等单位及多个区镇调研,获取了相关涉农补贴清单、一折通发放等数据74万条,成功打破数据壁垒,通过各部门、各领域数据的全方位汇聚整合碰撞分析,实现对“小微权力”运行的全程监督和实时监控。

“小微权力”监察平台将分查询、预警、分析3个模块,主要包括“建档立卡户”等16类数据查询项目、“优亲厚友”等11类自动预警项目、“稻谷补贴”等11类分析对比项目,对基层干部在小微权力运行,涉农资金管理使用、专项经费申报管理使用等多领域开展追踪溯源,多维度深挖各类问题线索,形成纵向到底、横向到边、合纵连横的“互联网+小微权力清单化管理”格局。

量体裁衣精准监督
市综合电子监察中心主任施海荣表

通讯员 张以

去年下半年以来,市综合电子监察系统一方面不断深挖公务用车、三公经费、公共资源交易、行政权力等领域的问题线索,另一方面紧紧围绕推动纪检监察工作高质量发展,加速拓宽电子监察领域。

瞄准靶心谋篇布局
系统平台规划建设初始,就以权力监督全覆盖为目标,逐步扎紧数据铁笼,织密监督网络。系统一期和二期打造了13个监察模型,重点关注腐败易发的公务用车、三公经费、公共资源交易等领域。

“今年我们围绕十九届中央纪委第五次全会精神,持续整治群众身边的腐败和不正当之风,将“小微权力”监察作为重点关注领域,让群众在反腐“拍蝇”中增强获得感,感受公平正义。”市委常委、市纪委书记、监委主任沈良杰介绍。

今年以来,市综合电子监察中心围绕精准扶贫、农村低保、特困补助、尊老金、残疾人补贴、人才专项资金、涉农补贴等群众关心的社会“热点”问题,开展数据采



开发区派出所强化旅馆业管理

本报讯 近日,开发区派出所民警深入辖区旅店进行安全检查。重点对旅客住宿登记、旅店业治安管理系统录入、视频监控、安全设施是否齐全、安全通道是否畅通等情况进行仔细检查。(张璇)

汇东新村观看红色经典电影

本报讯 4月20日下午,汇东新村社区党支部开展以“看红色经典电影,学百年辉煌党史,忆革命初心使命”为主题的主题党日活动。党员志愿者表示要铭记革命先烈,传承红色基因,不忘初心,牢记使命。(成宏)

世纪家园开展健康科普活动

本报讯 今年4月是第33个爱国卫生月。世纪家园社区开展“文明健康始于心”科普宣传活动,邀请国家二级心理咨询师李红开设文明健康讲座,普及面诊、疏通经络、疫情防控等文明健康知识。(顾敏娟)

彩臣二村宣传新冠疫苗接种

本报讯 连日来,彩臣二村社区“红色先锋队”志愿者宣传新冠疫苗接种事项。通过张贴海报、社区网格群宣传等方式,介绍新冠疫苗接种的方法、途径及注意事项等,鼓励居民踊跃登记接种疫苗。(张莹莹)

丰利村拆除违建羊棚鸭舍

本报讯 近日,东海镇丰利村对中央河沿线的3处违章搭建的羊棚、鸭舍进行拆除。整治行动旨在整治河道“乱占、乱采、乱堆、乱建”破坏水资源现象。(凌娟)

南郊村举办主题亲子活动

本报讯 4月17日,南郊村联合市环保志愿者协会、耆老教育机构举办以“放飞纸鸢童心向党,保护蝶湖点靓南郊”为主题的亲子活动。通过绘制风筝和党史知识问答,了解党的光荣发展史。(崔裕洋)



为地球发声
今年4月22日是第52个世界地球日。为宣传“珍爱地球 人与自然和谐共生”的地球日活动主题,4月17日,市自然资源和规划局联合折桂中学,开展“山水见初心 真情话自然”主题宣传活动。活动通过诗歌朗诵、歌舞表演、小型舞台剧演绎等形式,宣传“尊重自然、顺应自然、保护自然”的生态文明理念,动员广大市民积极践行“节约资源、保护地球”绿色行为。
通讯员 何澹 平平摄

我市强化应急水源地安全防控

一处违法木材堆放及加工场被拆除

了“水量保证、水质达标、管理规范、运行可靠、监控到位、信息共享和应急保障”的备用水源地达标建设总要求。

在此基础上,我市强化应急水源地安全防控。今年以来,城管开发区中队加大对辖区范围内头兴港河道干流支流重点排

查,检查是否存在沿河搭建的违法建设、码头、堆场等易污染水体的隐患。经排查,发现在庙墩村的头兴港河段有一处木材堆放及加工场。木场侵占河滩面积约400平方米,且有木材长期露天堆放。
经调查核实,在该处搭建的建筑物无

批准手续,并且该木场影响河势稳定,危害河岸堤防安全,木场产生的污水和废弃物对头兴港河水体存在实际污染隐患。经与当事人多次沟通后,在当事人自拆和村委会助拆下,目前该处违法建设已全部拆除。
(南通日报记者 黄海)

本报讯 日前,位于市区头兴港河段的一处木材堆放及加工场被全部拆除。为确保水源地水质安全,我市从组织领导到制度设计,再到具体监控实施,始终警钟长鸣,环环扣紧,坚守水源安全防线。

头兴港河是我市唯一一条横贯主城区的大河道,也是我市备用水源所在地。我市先后增设水源地保护区界碑,安装水上交通警示标志牌22块,保护水源地宣传牌10块,在一级保护区内安装隔离护栏3000米,在水源地取水口和上游2公里处,分别设置水质自动监测点。与此同时保洁公司指派专人专船,全天候负责该区域的保洁作业,从而基本实现

甘洒热血写青春

——寅阳镇晁汀村村名的由来



寅阳镇晁汀村是由烈士朱兆汀的英名得来的。晁汀村西至五墩河,东至六墩河,南至336省道,北至中央河,南北共有4只半墩,面积约4平方公里,人口2700多人。

朱兆汀,1920年7月12日出生在一个贫困农民家庭,兄弟姐妹6人,兆汀在弟兄中排行第三。兆汀12岁时,由于家庭贫穷,加上父亲病亡,只上了三四年学堂,就辍学在家。1944年,24岁的朱兆汀,身材长得特别高挑结实,是位标准的彪形大汉。就在那年12月的一天,他和邻居陈洪侠、高锦德、施文标等几个小伙子,背着父母,连夜赶到海复镇花家仓,找到革命队伍,被编入东南警卫团。朱兆汀生怕母亲寻找,出走前,他写了一封便信放在台上,信上说:“娘,我已走了,不知什么时候回来,你的身体请自己保重好,我的一门亲请回掉。”一到部队,朱兆汀立即上战场,面对面与敌人厮杀。1945年2月,在东海边的一次战斗中,他与日军展开了生死较量的肉搏战,朱兆汀凭他的高大身材,一连撂倒了七八个日军。从此,朱兆汀威名大振,敌人一听到他的名字,就

已胆战心惊。战时,兆汀曾回家一次,他反复叫娘把亲事退掉,不要耽误人家,并对两个哥哥说:“我不孝了,请你们多多照顾好老娘。我所在的部队准备出发了,现在还不知道到什么地方。”部队领导十分赞赏兆汀的勇敢精神,回到部队,兆汀加入中国共产党,并担任苏中九分区八团机枪排排长,立即奔赴泰州、海安一带,带领战友们赴江海战场。

1946年10月19日上午,在攻打泰州姜堰大小白米镇的一场战斗中,朱兆汀排依仗一幢民宅的屋顶制高点,多次击退敌人的进攻。战斗持续了大半天,朱兆汀和战友们正想休息一下,正要上屋顶上站起来指挥战士们撤退时,一颗子弹,不知从什么地方射向朱兆汀的胸部,兆汀顿时鲜血直流,倒下了。战友们把他搬到地面,侄儿朱步梯不顾一切地背起朱兆汀拼命往隐蔽处撤退,朱步梯见到一家农户的一个柴堆,就驮着朱兆汀藏了进去,国民党见柴堆里有动静,就像疯狗一样往柴堆连刺数十刀,顷刻间,柴堆染成了红色。叔侄俩英勇牺牲了,牺牲时他们紧紧地抱在一起,

那时,朱兆汀25岁,朱步梯才19岁。

为了永远缅怀朱兆汀烈士,早在1948年,本村有识之士陶允亮在烈士所在的团练乡支持村,创办了一所初级小学,取名兆汀小学。1959年下半年,烈士所在村改为希士公社5大队。20世纪70年代初,因晁汀村在6大队境内,6大队改为希士乡晁汀村,5大队改为同康村。1995年,两个大队合并为希士乡晁汀村。后希士乡并入和合镇,再并入寅阳镇,晁汀村从未改过,一直至今。

根据朱兆汀兄弟的名字都为“朱兆X”,所以烈士的名字应该是朱兆汀。在书写上报兆汀村时,当时乡里一位负责民政的同志认为“晁汀村”是两个姓的结合,主观地把“兆汀”误写成“晁汀”,一直沿用至今。但兆汀校,直到1986年关闭时,一直沿用“兆汀”,从未用过“晁汀”。

今天的晁汀村没有辜负烈士的期望,先后获得江苏省和谐社区示范村、南通市小康文明村等多项荣誉。

(茅祖平 整理)
(连载二十一)

健康知识竞赛获奖人员名单

- 一等奖(5名)
陈健松 徐卫东 孙 鹤 秦礼元 黄亚萍
- 二等奖(10名)
张杰 倪彦彦 施颖玉 陈 池 黄亚仁 陈欣妍 王志豪 姚善章 黄海兵 黄颖青柳
- 三等奖(20名)
张易枫 宋懂博 朱红波 黄 辉 陆宏伟 江 峰 周洪标 丁亚梅 张孝成 宋佩禹 虞冲明 施惠冲 王建英 宋菊萍 宋健美 倪建辉 张惠娟 顾顺昌 沈向红 陈建平
- 鼓励奖(50名)
吴云珍 包建芳 陆建林 陈友德 黄建忠 施 娟 汤璐伊 谢红焱 姜 平 宋彦盛 范 馨 陆雁飞 袁 翌 沈岁康 范倩倩 顾斐林 蔡莉莉 杨建辉 邢启明 张兴中 张俊昌 张水菊 顾凤群 张凯燕 陆健来 陶鑫睿 王 帆 陈志方 茅亚新 陈建平 宋琳衍 龚玲琳 曹石宝 李婧源 范丽娟 王翠平 陈凯伦 顾赛金 黄丹华 董 勤 黄 芹 钱柳华 陈姿霖 陈安兵 张海英 沈建珍 姚庙根 盛 辉 张力天 陆 新

请以上获奖人员于2021年5月底前(公休日除外)携带身份证到启东市公共卫生大楼510室健教科领取。逾期作放弃处理。电话:80798282

遗失启事

▲蔡海林遗失残疾人证一份,号码:苏军F019075。声明作废。
▲陈益芳(身份证号码:320626193612071227)遗失启东市城建中被拆迁户安置房选房、交款约定协议2份,房源位置:土清花园5号楼402、405室。原协议声明作废。